

今日邹城

齐鲁晚报 2015.1.15 星期四

新闻有奖热线：18605470110 2110110

青岛保税港区济宁功能区开工

12个大项目落户邹城，投资额达50亿元

本报邹城1月14日讯(通讯员 房亚东 张长青) 虽是寒冬，但位于邹城市香城镇的青岛保税港区济宁(邹城)功能区建设现场却一片繁忙景象。近日，青岛保税港区与济宁市政府、邹城市政府签约设立的青岛保税港区济宁(邹城)功能区，建设正在推进，落地的12个大项目总投资额达50亿元，计划用3到5年时间，初步建成集物流、商贸、加工、仓储与展示及市场交易等功能于一体的综合园区。

14日上午，在邹城农业龙

头企业山东瑞昌食品项目建设工地，该公司总经理陈勉介绍，项目计划总投资1亿元，对双孢菇等蘑菇类及其他农业蔬果产品进行深加工，是典型的外贸出口企业。“建在保税港区济宁(邹城)功能区，投产后可以享有免证、免税、保税政策，货物进入保税物流中心即可享受出口退税政策。”

去年1月，青岛保税港区与济宁市政府、邹城市政府正式签约，在邹城设立青岛保税港区济宁(邹城)功能区，以邹城保税物流中心为依托，向济宁、枣庄、

泰安、莱芜、临沂“一小时经济圈”范围辐射，开展以园区启动、项目拉动、产业带动、功能互动与信息联动为主的区域合作，加快推动鲁西南对外开放。

“青岛保税港区济宁(邹城)功能区是青岛保税港区的拓展区，可以充分发挥保税港区功能集成、政策叠加的优势，推进功能区与周边腹地资源融合发展。”邹城市委书记张胜明介绍，该项目计划总投资300亿元，计划用3至5年时间，初步建成集物流、商贸、加工、仓储与展示及市场交易等功能于一体

的综合园区，带动邹城市年外贸进出口总额突破10亿美元。

目前，济宁(邹城)功能区建设已取得阶段性进展，保税物流中心申报工作已经省住建厅、财政厅、青岛海关函，供排水、绿化强弱电、道路管网建设已全部完成，高铁连接线完成规划设计，天然气管网管道已完成管道施工放线，工程建设正在顺利进行。目前已经落户的12个项目涵盖食品深加工、新能源、现代物流、高端服务业等多个领域，投资总额达50亿元。

金钢山——
酒文化旅游区
成国家AA景区

本报邹城1月14日讯(记者 李慧) 记者采访获悉，近日，金钢山酒文化旅游区成国家AA景区，同时该旅游区也被山东省旅游局命名为“山东省工业旅游示范点”。

据介绍，金钢山酒文化旅游区地处山东金钢山酒业有限公司，旅游区包括酒文化博物馆、传统工艺与现代化生产体验区、名人篆刻石群区、生态园林景观、酒道馆、产品展示区等。其中，金钢山酒文化博物馆的活泉储酒洞面积7000平方米，划分为企业文化展示区、古法酿造再现区、白酒知识普及区、原酒工艺储存区、定制认购酒存放区、精制酒秘藏区、复古市景区等；传统工艺与现代化生产体验区包括传统发酵池、原酒生产线、勾储中心、成品包装中心。

金钢山酒文化旅游区已同一批旅行社、部分专业协会、学会、研究会等机构建立合作关系，招徕游客，客源稳定，接待工作协调有序，游客一般停留一天，营业以来无重大旅游安全事故。

金钢山酒业公司在“仁爱、责任、分享、感恩”核心价值观指引下，始终坚持“质量第一、顾客至上、诚实守信、互惠共赢”的经营原则，以“厚德诚信、务实勤奋、创新超越、继往开来”为企业精神，努力建设集传统酿造工艺与现代管理手段为一体，弘扬历史文化与旅游观光相融合、自然生态与循环经济相统一的大型白酒生产企业。



住新房
看舞龙

元旦当日，石墙镇南岳庄村新建社区内鞭炮齐鸣、鼓声阵阵，由该镇文化站组织的舞龙、腰鼓表演，吸引了刚搬进社区的众多村民和附近村民前来欣赏。岳庄社区占地约46亩，共建设住宅6栋220户，社区服务中心1栋，老年公寓楼1栋，村民搬迁社区后，村民居住环境得到极大改善。

本报通讯员 姜现鹏 摄

今日D01-D04版 本版编辑：陈鸿儒 组版：王晨 校对：苏洪印

齐鲁晚报·今日邹城

我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩

投稿邮箱：qjwbjrjn@163.com

地址：邹城市太平东路190号（邹城燃气总公司院内）

新闻热线：18678730181 广告热线：18905371717 13953768856

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登